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Ordre Désignation Estimation

1 3 Bout. Tavel - Paul Jaboulet ainé - 1946. 15/20

2 1 Bout. Pommard Epenots - Bouchot Ludot - Etiquette déchirée - 1947. 10/15

3 1 Bout. Beaune Clos du Roi - Chanson Père et Fils - Bouchon capsule d'origine - Niveau 4 
cm -  sous film - 1947.

100/120

4 2 Bout. Chambolle musigny - Patriarche et fils - 1947. 60/80

5 1 Bout. Meursault Charmes - JB Béjot - Bouchon capsule d'origine - Bouteille lavée - Niveau 
5 cm - Gros goulot sous film - 1949.

80/120

6 1 Bout. Volnay - Pierre Ouchard - Bouchon capsule d'origine - Bouteille lavée - Niveau 4 
cm - 1949.

80/120

7 1 Bout. Clos Vougeot - Patriarche père et fils - 1950. 10/15

8 1 Bout. Clos Vougeot - Bouchot Ludot - 1953. 15/20

9 1 Bout. Meursault Charmes Cuvée Bahèzre de Lanlay Hospices de Beaune - F Protheau et 
fils - Gros Goulot - Etiquette légèrement déchirée en haut à gauche - 1955.

80/120

10 1 Bout. Puligny Montrachet - Les Pucelles - Bouteille n°0879 quantité très limitée - Bouchon 
capsule d'origine - Niveau 3 cm sous film - Gros goulot – 1955.

80/120

11 1 Bout. Clos Vougeot réserve du bastion des dames - Patriarche et fils - 1957. 15/20

12 1 Bout. Nuits St Georges - 1er Cru - Jacques Géricot Gauthier - Etiquette légèrement 
abimée en bas - Niveau 4cm - Bouchon capsule d'origine sous film - 1959.

60/80

13 1 Bout. Corton - Henri de Bahezre - 1959. 30/50

14 1 Bout. Charmes Chambertin Grand Cru - Bouchard Père et fils - Gros goulot – 1959. 120/180

15 1 Bout. Clos de Vougeot - Pasquier Desvignes - 1961. 15/20

16 2 Bout. Bougognes Hautes côtes de nuits - Etiquettes abîmées - 1963. 10/15

17 1 Bout. Romanée Conti - Domaine de la Romanée conti - N° probablement 168 - Niveau 3 
cm du bouchon d'origine - Capsule abimée tampon visible et lisible sous film - Etiquette et 
bouteille lavées - très abîmée - 1964.

3000/3500

17,01 1 Bout. Gevrey Chambertin - Jean Allier Mercurey - Gros goulot – 1964. 60/70

18 1 Bout. Vosne Romanée - Les Suchots - 1er cru - CVM – 1964. 60/70

19 4 Bout. Clos de Vougeot - Pasquier Desvignes - Etiquettes abîmées - 1965. 60/80

20 1 Bout. Pommard PA André –Ch. Corton André - Sous film – 1966. 80/120

21 1 Bout. Vosne Romanée - 1er cru - Les Suchots - CVM – 1966. 80/100

22 1 Bout. Mercurey - P. de Champvigne - Etiquette abîmée - 1967. 8/10

23 2 Bout. Comprenant 1 Bout. Gevrey Chambertin - Etiquette déchirée - 196? ; 1 Bout. 
Gevrey Chambertin - Guy Coquard - 196?.

35/55

24 4 Bout. Ch. De Pommard - Pommard - 1969. 100/150

25 1 Bout. Clos Vougeot - Pasquier Desvignes - 1970. 10/15
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26 1 Bout. Pommard Clos des Epeneaux - Sichel et fils frères - 1970. 40/45

27 1 Bout. Savigny les Beaunes les serpentières - P. de Champvigne - Etiquette abîmée - 1970. 6/8

28 1 Bout. Volnay Clos de La Barre - Claude Girard - Contre étiquette - 1970. 40/45

29 1 Bout. Crozes hermitage - Vignolon - Etiquettes abîmées - 1971. 6/8

30 1 Bout. Bougogne les visitandines - Patriarche - Niveau légèrement bas - 1971. 6/8

31 1 Bout. Beaune - Marius Clerget à Beaune - 1973. 15/20

32 2 Bout. Giverny réserve comité - Léon Viollaud - 1973. 8/12

33 1 Bout. Meursault Perrières - 1er cru - Blanc n°085 Célébration de l'an 2000 - Maison 
Champy – 1973.

50/70

34 1 Bout. Mercurey - Jollet - Etiquette abîmée - 1974. 5/7

35 1 Bout. Chambolle Musigny - Réserve numérotée n°07919 - Domaine Comte Georges de 
Vogué - Gros goulot sous film – 1976.

220/250

36 1 Bout. Nuits St Georges - 1er Cru les Poulettes - Domaine de La Poulette - 1976. 40/50

37 1 Bout. Volnay Clos des Chênes - Michel Lafarge – 1976. 60/80

38 1 Bout. Beaune - Clos des Mouches - Chansons Père et Fils - 	1976. 55/65

39 1 Bout. Vosne Romanée - les Suchots - CVM -  Contre étiquette - Capsule Export - 1976. 35/40

40 4 Bout. Beaune - Le Clos des Avaux - 1976 70/80

41 1 Bout. Clos de Vougeot - Pasquier Desvignes - 1977. 10/15

42 1 Bout. Vosne Romanée Les Beaumonts - 1er cru - René Cacheux Blée – 1977. 50/70

43 1 Bout. Bourgogne - Etiquette abîmée - 1977. 15/17

44 2 Bout. Moulin à vent - Lanery - Etiquette abîmée - 1977. 10/15

45 1 Bout. Chassagne Montrachet rouge - Domaine des Hautes Cornières - Propriétaire 
Philippe Chapelle et Fils - Gros goulot - 1978.

40/50

46 1 Mag Lourd Vosne Romanée - 1er cru - Les Suchots - CVM contre étiquette - Gros goulot 
– 1978.

120/150

47 9 Bout. Ausey Duresses - Leon Viollaud - 3 Niveaux bas - 1978. 80/100

48 1 Bout. Volnay - 1er cru - Clos des Champans - Bernard Delagrange – 1978. 60/80

49 1 Bout. Beaune - Michel Gaunoux Propriétaire récoltant à Pommard -  Gros goulot - 1978. 40/45

50 1 Bout. Richebourg - Grand Cru - P. Misserey et Frère - Gros goulot –  Etiquette 
légèrement tachée - 1978.

120/180

51 1 Bout. Savigny Les Narbantons - François Protheau et fils – Ch. d'Estroyes - Gros goulot – 
1978.

30/40

52 2 Bout. St Joseph - Pierre André - 1979. 10/15

53 3 Bout. Bourgogne Clos du Chapitre - Michel Vidal - 1979. 50/70

54 1 Bout. Romanée St Vivant - Cathiard Molinier – Vosne Romanée - Gros goulot – 1979. 130/150

55 1 Impérial (500 cl) Beaujolais Villages - Piat père et fils - 1979 - CB. 30/50

56 1 Bout. Grand Echezeaux - Dominique Gros - 1980. 180/200

57 1 Bout. Pommard - Domaine Berthe Morey - Viticulteur Michel Cottet à Meursault - 1981. 35/50

58 1 Bout. Chateauneuf du Pape Comte Louis de Clermont Tonnerre - Domaine des 
Cabrières - Gros goulot – 1981.

30/40

59 1 Bout. Echézeaux - Grand cru - Domaine Jaboulet Vercherre – 1982. 50/70

60 2 Bout. Savigny Les Beaunes - Amster Lecouvreux - 1982. 10/15

61 1 Bout. Vosne Romanée - 1er Cru Les Chaumes - A. Rossigneux et Fils - 1982. 50/60

62 1 Bout. Bourgogne Passe tout grain - Clair Daü - Etiquette abîmée - 1982. 6/8

63 1 Bout. Meursault rouge - « rare » vin de la Côte de Beaune - Domaine Berthe Morey Croix 
de Citeaux Meursault - 1982.

40/50
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64 8 Bout. Hospice de Beaune - Absence d'étiquettes - 1983 ? 100/150

65 1 Bout. Gevrey Chambertin - Domaine Duroché à Gevrey Chambertin - François de La 
Rochefoucauld Duc de Liancourt - 1983.

35/40

66 1 Bout. Mercurey - Louis Latour - 1983. 10/15

67 1 Bout. Montrachet - Grand cru - Gaston Lacelle - 1984. 120/140

68 3 Bout. Juliénas Les Pleurs du Cerf - Bernard de Romanet – 1984. 25/35

69 1 Bout. Beaune Les vent vignes - Nicolas - 1984. 10/15

70 1 Bout. Gevrey Chambertin - 1er cru - La Petite Chapelle – Réserve du Domaine - Louis 
Trapet Père et Fils - Sous film – 1984.

80/120

71 2 Bout. Vosne Romanée du Ch. - Bouchard Père et fils - 1985. 150/180

72 6 Bout. Pommard - Bouchard Père et fils - 1985. 200/250

73 1 Mag Lourd Chateauneuf du Pape - Gros goulot – 1985. 70/80

74 1 Bout. Chambertin - Grand cru - Caves de la Reine Pédauque - 1985. 120/130

75 1 Bout. Pommard Epenots - Piere Morey Meursault  - Gros Goulot – 1985. 60/80

76 1 Bout. Beaune - 1er Cru Les Champimonts - H.Guyot - Très bon niveau - Etiquette abimée 
sous film - 1985.

55/60

77 1 Bout. Vosne Romanée - 1er cru - Les Brûlées - Pierre Guyon –  Etiquette et collerette 
légèrement tachées - 1985.

50/70

78 1 Bout. Morey St Denis - Joseph Drouin - Etiquette abimée - Millésime sur le bouchon - 
	1985.

45/50

79 1 Bout. Pommard Rugiens - 1er cru Paul Deloir lot n°74 référence 6630785 - 	1985. 40/50

79,01 2 Bout. Ch. Mandelot - Hautes Côtes de Beaune - 1985. 10/15

80 2 Bout. Moulin à Vent - Domaine de la Teppe par Chanut à Romanèche Thorins - Sous film 
étiquettes fragiles - 1985.

30/40

81 1 Bout. Moulin à vent - Deltour frères - 1986. 6/8

82 1 Bout. Gevrey Chambertin - Domaine Louis Trapet et Fils - Etiquette abîmée dans le bas 
sous film – 1986.

50/70

83 1 Bout. Corton - Grand Cru - Clos des Fiètres - Domaine Emile Voarick GG - 	1986. 60/70

84 1 Bout. Condrieu Viognier - Delas - Gros goulot – 1986. 30/40

85 1 Bout. Hospices de Beaune - Cuvée Dames Hospitalières - Jaboulet Vercherre - 1986. 50/60

86 2 Bout. Clos du Moulin à Vent - Claude Girard – 1986. 20/25

87 1 Bout. Chassagne Montrachet rouge - Clos Pitois - Domaine Joseph Belland - Etiquette 
abimée sous film - 1986.

35/40

88 1 Bout. Chapelle Chambertin - Grand Cru - Philippe Livera – Etiquette et collerette 
légèrement abimées - 1987.

35/40

89 1 Bout. Chambertin - Grand Cru - Pierre Bourrée et Fils - Gros Goulot – 1987. 80/100

90 1 Bout. Musigny - Grand Cru – Ch. des Herbeux - Sous film – 1987. 120/180

91 2 Bout. Passetoutgrain - Cuvée Thierry Bernard - 1987. 10/15

92 1 Bout. Corton Renardes - Grand Cru - Viticulteur André Gros Faivelay - 1988. 60/70

93 4 Bout. Volnay - Lupe Cholet - Manque 1 millésime - 1988. 60/80

94 1 Bout. Savigny les Beaune – CVM – 1988. 10/15

95 1 Bout. Vosne Romanée - Domaine Gros Frère et Sœur Propriétaires à Vosne Romanée - 
Gros goulot - Millésime également sur le bouchon et collerette - Sous film	 - 1988.

50/70

96 1 Bout. Vosne Romanée - Premier Cru - Les Suchots - CVM Contre étiquette - Gros goulot 
– 1988.

30/40

97 1 Bout. Gevrey Chambertin - Grivelet - 1989. 20/30

98 2 Bout. Chateauneuf du Pape - Domaine du Bois De Boursan - Gros goulot – 1989. 60/80

99 1 Bout. Morey St Denis - 1er cru - Domaine des Lambrais - Etiquette abimée - Gros goulot - 
	1989.

100/110
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100 2 Bout. Corton Charlemagne - Blanc - Bouchard père et fils - 1989. 60/80

101 1 Bout. Latricière Chambertin - Grand Cru - Réserve du Domaine - Louis Trapet Père et 
Fils - Sous film – 1989.

120/180

102 1 Mag. Lourd Mercurey - Clos Rochette - Récolte du domaine – Faiveley Nuits St Georges - 
Sous film dans un carton – 1989.

80/100

103 1 Bout. Beaune Clos de La Chaume Gaufriot Monopole Domaine Hippolyte Thévenot - 
Domaine Antonin Guyon - Gros goulot – 1990.

60/80

104 1 Bout. Vosne Romanée – 1er Cru - Les Malconsorts - Sylvain Cathiard - Gros goulot – 
Collerette légèrement tachée - 1990.

80/120

105 1 Bout. Charmes Chambertin - Grand cru - Jean Raphet et Fils Morey St Denis – 1990. 80/120

106 4 Blle. Pommard Jean Maréchal Enverjon - Bouteilles sales - Etiquettes abîmées - 1990. 60/80

107 6 Bout. Morgon - Lefevre - 1991. 80/100

108 1 Bout. Meursault Caillerets – 1er cru - Domaine de La Tour Giraud Meursault – 1991. 35/40

109 1 Bout. Pommard - 1er cru - Le clos blanc - 1992. 20/30

110 2 Bout. Pommard - 1er Cru - Le Clos de Verger - Dom. Pothier - Etiquettes sales - 1 sans 
collerette - 1992.

50/80

111 2 Bout. Givry Champ Pourot - Gérard Mouton - 1992. 10/15

112 1 Bout. Corton Renardes - Paul Charvet - 1992. 40/50

113 1 Bout. Côtes du Rhône - Cellier des dauphins - 1992. 5/7

114 1 Bout. Chateauneuf du Pape - Blanc de Blancs - Chateau de Mont Redon - Propriétaire 
récoltant - Gros goulot - 1992.

40/50

115 1 Bout. La Romanée - Ch. De Vosne Romanée - Beaune - 1992. 15/20

116 3 Bout. Bourgogne - Côtes Chalonnaises - Mme Derain Mercurey – 1992. 25/35

117 1 Bout. Volnay - 1er cru - Bouchard père et fils - 1992. 15/20

118 1 Bout. Bougogne Hautes côtes (JP Lavirote) - Etiquette abîmée - 1992. 5/7

119 1 Bout. Chateauneuf du Pape - Domaine du Grand Coulet - Médaille d'or à Orange - Gros 
goulot – 1993.

35/50

120 1 Bout. Hermitage - M. de la Suzeranne - Chapoutier - 1993. 90/110

121 1 Bout. Corton Charlemagne Blanc - Eugène Ellia - 1993. 70/80

122 1 Bout. Hermitage rouge - Domaine du Colombier - Médaille d'Argent Concours Général à 
Paris	 - 1993.

35/40

123 1 Bout. Meursault - Les Tillets Blanc - Michelot - 1993. 30/35

124 1 Bout. Chambolle Musigny - 1er cru - Les Charmes - Domaine Gérard Mugneret Vosne 
Romanet - Bouchon Etampé « marqué » - 1994.

35/40

125 1 Bout. Côte Rotie la landonne - Rostaing - 1994. 150/170

126 1 Bout. Blagny - 1er cru sous le dos d'Ane - Henri Clerc et fils - 1994. 50/70

127 3 Bout. Hermitage - Domaine du colombier - 1995. 90/110

128 1 Bout. Volnay - Bouchard père et fils - 1995. 15/20

129 1 Bout. Côte Rôtie « Côte brune » - Domaine Gilles Barges à Ampuis	 - 1996. 60/70

130 1 Bout. Volnay - 1er cru - Bouchard père et fils - 1996. 20/30

131 1 Bout. Corton Renardes - Grand cru - Propriétaire Jean Michel Gaunoux - Gros goulot - 
1996.

40/50

132 3 Bout. Marsannay - Blanc – Ch. de Marsanney – Récoltant – 1996. 45/60

133 1 Bout. Corton - Grand Cru - Les Gran des Lolières - Domaine Des Riottes	 - 1996. 40/50

134 1 Bout. Corton - Grand Cru - Les Grandes Lolières - Domaine des Riottes - Clemencet 
Meursault - 1996.

40/50

135 1 Bout. Vosne Romanée - Domaine François Gerbet - Gros Goulot – Bouchon marqué - 
1996.

40/50

135,01 1 Bout. Hermitage - Domaine du Colombier - 1997. 35/40
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136 1 Bout. Puligny Montrachet - Blanc - Bardies - 1997. 15/20

137 1 Bout. Aloxe Corton - CVM - 1997. 15/20

138 1 Bout. Hospice de Beaune - Cuvée Dames Hospitalières - Bouchard - 1997. 10/15

139 1 Bout. Le corton - Grand cru - Bouchard père et fils - 1997. 20/30

140 2 Bout. Pommard - Bouchard père et fils - 1988. 20/30

141 6 1/2 Bout. Meursault - Blanc - Françoise Chauvenet Nuits St Georges – 1999. 75/90

142 1 Bout. Beaune Aigrots - Bouchard père et fils - 1999. 5/7

143 1 Bout. Gevrey Chambertin - Les Hauts Griots - Elevé en fûts de chêne Bout n°2382 - Nuits 
St Georges – 1999.

40/45

144 1 Boût Côte rotie - Jamet - 1999. 150/200

145 1 Bout. Saint Cosme Côte rotie - 1999. 25/30

146 5 Bout. Hermitage - Domaine du Colombier - 1999. 150/200

147 1 Bout. Cornas - Chapoutier - 1999. 15/20

148 1 Bout. Vosne Romanée - 1er Cru au-dessus des Malconsorts - Vin ni collé ni filtré - 
Propriétaire Henri et Gilles Remoriquet - Gros goulot - « Particularité lire attentivement la 
contre étiquette, en effet une erreur a été faite au bouchage marqué à tort sur le bouchon 
Nuits St Georges au lieu de Vosne Romanée - 2000.

70/80

149 3 Bout. Pommard - 1er cru - La bouré roi - 2000. 60/80

150 12 Bout. Les Becs fins - Côtes du Rhône (Tardieu Laurent) - 2000. 180/200

150,01 1 Bout. Ch. Rayas - Côtes du Rhône - 2000. 160/180

151 3 Bout. Nuits Saint Georges - Claude Girard – 2000. 45/60

152 2 Bout. Savigny Les Beaunes les goudelettes - 2000. 70/80

153 12 Bout. Beaune Blanc - Louis Latour - 2001. 340/360

154 2 Bout. Beaune Marconnets - 1er cru - Bouchard - 2001. 15/20

155 1 Bout. Côte Rôtie - Elevé 18 mois en fûts de chêne - Domaine Louis Drevon Propriétaire 
récoltant 3 rue des Moutonnes à Ampuis - 	2001.

50/60

156 1 Bout. Cornas Les Grandes Terrasses - Paul Jaboulet Aine – 2001. 40/50

157 1 Bout. Côte Rôtie - Propriété Benjamin et David Duclaux - 	2001. 40/50

158 2 Bout. Beaune Blanc - Maison Louis Latour - Gros goulot - 	2002. 60/70

159 1 Bout. Meusault Blagny 1er cru Blanc Ch. de Blagny - Louis Latour	 - 2002. 40/50

160 12 Bout. Beaune blanc - Louis Jadot - 2003. 340/360

161 2 Bout. Savigny les Beaune - Domaine Rollin P et Fils – 2003. 25/35

162 6 Bout. Vosne Romanée - Eugène Ellia - 2003. 150/200

163 6 Bout. Vosne Romanée - Eugène Ellia - 2003. 150/200

164 2 Bout. Bourgogne Jalousées Vieilles Vignes - Michel Saban - Cuvée Privée Limitées 
numérotées - 	2003.

40/60

165 1 Bout. Ch. De Fonsalette Côtes du Rhône Syrah - 2003. 50/70

166 14 Bout. Côtes du Rhône - Antoine de Carnet - 2003. 35/45

167 3 Bout. Beaune - 1er Cru les Sizies - Viticulteur Bruno Colin aux Caves du Chapitre - 2004. 40/50

168 7 Bout. Puligny Montrachet - Blanc : 6 "Les folatiens" - 1er cru et 1 "Les meix" - Domaine 
Charles Alexant et fils - 1 millésime déchiré - 2005.

120/150

169 3 Bout. Chablis Vieilles Vignes - Dom. Sainte Claire - Vigneron Jean Marc Brocard - 2 en 
tiré bouché - 2005.

35/45

170 6 Bout. Chambolle Musigny Cuvée les Bois de cassis - Eugène Ellia - 2005. 150/200

171 1 Mag. Lourd Chassagne – Montrachet rouge - Claude Girard – 2005. 45/60

172 6 Bout. Pommard rouge - Eugène Ellia - 2005. 150/200
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173 1 Mag. Lourd Hautes Côtes de Nuits - Domaine Chevillon Chézeaux - Nuits St Georges - 
Gros goulot – 2005.

40/50

174 6 Bout. Meursault au Village blanc - Eugène Ellia - 2005 - CB. 150/200

175 6 Bout. Savigny Les Beaune les grenardières - Eugène Ellia - 2005. 150/200

176 3 Bout. Chateauneuf du Pape - Clos Saint Marc – Deville et Fils EARL Saint André 
propriétaire récoltant – 2006.

55/60

177 1 Bout. Beaune Clos des Mouches - Récolte du Domaine - Joseph Drouhin aux Celliers des 
Rois de France et des Ducs de Bourgogne - 	2006.

60/70

178 3 Bout. Nuits St Georges les argilets - Louis Fleuret - 2006. 90/110

179 1 Bout. Hermitage Blanc - Dionières - M. Fayolle Fils et Fille – 2007. 40/50

180 3 Bout. Chardonnay Blanc - Ardèche maison Louis Latour - Etiquette abîmée -  	2007. 30/40

181 1 Mag. Lourd Beaune - Longbois Blanc - Brigitte Berthelemot – Meursault – 2007. 70/80

182 3 Bout. Bourgogne Blanc - Monthélie - Les Toisières - Domaine Rougeot - 2007. 55/60

183 2 Bout. Chateauneuf du Pape - Clos de l'Oratoire des Papes Récoltant - Gros goulot – 2007. 50/60

184 1 Bout. Chateauneuf du pape - Blanc - Ch. de Mont  Redon Abeille Fabre SA - Vigneron 
Médaille d'Or à Paris - Gros goulot - 2008.

30/35

185 2 Bout. Pouilly Fuissé - Levert Frères – 2008. 30/40

186 3 Bout. Chablis - Domaine de Perdrycourt - Cuvée Elegance Récoltant Courty - 1 de 2009 
et 2 de 2013.

30/40

187 2 Bout. Chassagne Montrachet - Lamy Pilot - 2009. 60/70

188 1 Bout. St Aurélien - 1er cru - Les combes - Lamy Pilot - 2009. 15/20

189 2 Bout. Volnay - Vincent Creusefond - 2009. 30/40

190 1 Mag. Lourd Hautes Côtes de Nuits - Poulet Père et Fils - Nuits St Georges – 2009. 35/40

191 6 Bout. : 1 Bout. Montagny Blanc - A. Goichot - 2010 ; 4 Bout. Rully Blanc - A. Goichot - 
2011 et 1 Bout. Viré Clessé Marcel de Normont - 2014.

58/60

192 6 Bout. Montagny Blanc - Domaine André Goichot - 2010. 60/80

193 1 Bout. Chassagne Montrachet rouge - Bouchard Père et Fils – 2010. 40/45

194 5 Bout. : 2 Bout. Beaune - 1er Cru - Montée Rouge - Adrien Pierarnault - 2011 et 3 Bout. 
Beaune - 1er Cru - Les Bressandes - Romuald Valot - 2011.

70/80

195 2 ½ Bout. Chablis - Le Finage - La Chablisienne récoltant - 37cl5 – 2011. 35/40

196 12 Bout. Domaine de la Bessée - Beaujolais Villages - Vieilles vignes - 2011. 50/70

197 1 Bout. Chablis - 1er cru - Vieilles Vignes - François Martenot – 2011. 20/25

198 6 Bout. Bourgogne Rouge - Beaune - 1er Cru - "Montée Rouge" - Romuald Valot - 2011. 80/100

199 5 Bout. Bourgogne Blanc - St Romain - Dom. André Goichot - 2012. 65/75

200 6 Bout. Bourgogne - Pinot Noir - Domaine Dupasquier - Niveau Parfait - 1 sans étiquette en 
tiré bouché - 2012.

45/55

201 8 Bout. Chablis - Petit Chablis Vendangé à pieds - Né à l'Automne - 2012. 60/80

202 6 Bout. Côtes du Rhône Rouge - E. Guigal - 2012. 40/60

203 1 Bout. Volnay Vieilles Vignes - 12 mois de fûts de chêne - Viticulteur Eric Boigelot à 
Meursault - 2013.

30/35

204 6 Bout. Pinot noir - Bourgogne rouge – Patriache – 2013. 36/45

205 1 Bout. Côte Rôtie Les Micas - Chapoutier à Tain - 	2013. 50/60

206 3 Bout. Chateauneuf du Pape - Cuvée des Cardiniers - Caves St Romain - Gros goulot – 
2013.

45/60

207 3 Bout. Côte Rôtie - Dom. Vernay d'Ampuis - 2013. 80/100

208 6 Bout. L'aiguebrun Lubéron - Caves Amédée pour le producteur – 2013. 20/25

209 8 Bout. Bourgogne Blanc - Maranges - A. Goichot - 2013. 80/100
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210 6 Bout. Montagny - 1er Cru - Les Coères - Dom. Les Guignottes - André Goichot - 2013. 70/90

211 3 Mag. Bourgogne Blanc - Chardonnay - Domaine Goichot - 2013. 50/70

212 4 Bout. Chassagne - Montrachet Rouge - Domaine Romuald Valot - 2013. 70/90

213 2 Mag. Rully Rouge - Domaine André Goichot - 2013. 50/70

214 6 Bout. Grande Bourgogne - Coteaux Bourguignons - Le Chevalier d'Ollaire	 - 2014. 30/40

215 1 Mag. Lourd Hautes Côtes de Nuits – Vieilles Vignes - Coron Père et Fils - Nuits St 
Georges.

40/50

216 6 Bout. Coteaux Bourguignons - « Savoure » - Chagny 71150 - Pour Emile Chandesay 
marqué sur le carton d'origine - 2014.

40/50

217 12 Bout. Régnié - Cru du Beaujolais - Dom. Jean Olivier Le Saint - 2014. 60/80

218 1 Mag. Lourd La Vieille Ferme Ventoux - Famille Perrin depuis 5 générations - Gros Goulot 
– 2014.

20/30

219 12 Bout. Brouilly - Dom. Olivier Le Saint - 2014. 60/80

220 2 Mag. Lourd Côtes du Rhône - Le Cardinal de Talabot issu des plus beaux terroirs de 
Villedieu - Propriété  pour Pierre Rougon – 2014.

20/30

221 8 Bout. Bourgogne Vire Clessé Blanc - Dom. Marcel de Normont - 2014. 60/80

222 3 Bout. Vacqueyras - L'Esprit des Caves St Ronain - Médaille d'argent à Piolenc - Gros 
goulot – 2014.

25/30

223 12 Bout. Domaine des Pierres Secrètes - Les Caves de Tain l'Hermitage - Les Collines 
Rhodaniennes - 2014.

50/60

224 6 Bout. Côtes du Rhône Les Pierres Grillées - Médaille d'Or Gilbert et Gaillard – 2014. 30/35

225 6 Bout. Mercurey - Bourgogne Rouge - Dom. Marcel de Normont - 2014. 50/70

226 3 Bout. Vacqueyras - Réserve de la Roche Persannière - Médaille d'Argent Concours des 
vins de Piolenc - Cave St Romain - Gros goulot.

25/30

227 8 Bout. Bourgogne Hautes Côtes de Nuits - Dom. Marcel de Normont - 2014. 50/70

228 12 Bout. Moulin à Vent - Cru du Beaujolais - Sélection Claude Théodore - 2014. 60/80

229 12 Bout. Fleurie - Cru du Beaujolais - Sélection Claude Théodore - 2014. 60/80

230 12 Bout. Morgon - Dom. Jean Olivier Le Saint - 2014. 60/80

231 12 Bout. Fleurie - Cru du Beaujolais - Sélection Claude Théodore - 2014. 60/80

232 9 Bout. : 6 Bout. Beaune Blanc - André Goichot - 2007 et 3 Bout. Bourgogne Blanc Viré 
Clessé - Marcel de Normont - 2014.

80/100

233 8 Bout. Mercurey Bourgogne Rouge - Domaine Marcel de Normont - 2014. 50/70

234 2 Bout. Morey St Denis - Domaine André Goichot - 2014. 50/70

235 12 Bout. Juliénas - Claude Ruet - 2014. 50/70

236 9 Bout. : 6 Bout. Volnay - Vieilles Vignes - Marcel de Normont - 2014 et 3 Bout. Mercurey - 
Marcel de Normont - 2014.

80/100

237 6 Bout. Bourgogne Rouge Rully - Domaine André Goichot - 2014. 70/90

237,01 3 Mag. Bourgogne St Véran - A. Goichot - 2014. 60/80

238 8 Bout. : 6 Pouilly Fuissé - Bourgogne Blanc - Dom. Marcel de Normont - 2015 et 2 Bout. St 
Véran - Dom. du Bois de Leynes - 2014.

100/120

239 1 Mag. Lourd Bourgogne Blanc – Chardonnay - Domaine Rochebin – 2015. 20/30

240 12 Bout. Côteaux Bourguignons - Dom. de Rochebin - Marcel de Normont - 2015. 50/70

241 2 Mag. Lourd Ch. Millegrand Minervois - Elevé en fût de chêne – Ch. Vigneron Récoltant - 
Médaille d'or concours des grands vins à Mâcon – 2015.

35/50

242 12 Bout. Bourgogne Blanc - Marcel de Normont - Cépage Chardonnay - 2015. 60/80

243 12 Bout. Bourgogne Blanc - Marcel de Normont - Cépage Chardonnay - 2015. 60/80

244 3 Mag. Bourgogne Aligoté - Dom. Goichot - 2015. 45/55

245 6 Bout. Pouilly Fuissé - Bourgogne Blanc - Domaine Marcel de Normont - 2015. 40/60

Page 7 sur 23



Ordre Désignation Estimation

246 8 Bout. Bougogne aligoté - Caves Soreal - 4 niveau bas. 20/30

247 12 Bout. Bourgogne Rosé Sec - Dominique Passeron. 50/70

248 1 Bout. Côte Rôtie - Grande Cuvée Chapoutier des années 40-50 achetée à Angers - 
Bouchon Capsule d'origine sous film - Très bon niveau - Filet métallique et plombage 
détruits.

80/100

249 3 Bout. Conte de Fulbert rosé macon. 15/20

250 1 Bout. Hermitage rouge - M.de la Sizeranne - Grande Cuvée Chapoutier des années 40-50 
achetée à Angers Bouchon - Capsule d'origine - Très bon niveau - Filet métallique plombé 
en état sous film.

80/100

251 4 Bout. Chambolle musigny - Rodet - 1 niveau bas - Etiquettes manquantes. 40/60

252 3 Bout. Chambolle musigny - Rodet - Etiquettes très abîmées en partie manquante. 30/50

253 1 Bout. Les valseuses - Puligny Montrachet blanc - Etiquette très abîmée. 10/15

254 1 Bout. Ch. Lafite Rotschild - Pauillac - Niveau mi-épaule - Etiquette abîmée - 1919. 200/300

255 1 Bout. Ch. Rayne - Vigneau - Grand Cru Classé - Niveau haute-épaule - Etiquette très 
abimée - Bouteille sale - Millésime lisible sur le bouchon - 1928.

50/100

256 1 Bout. Ch. Filhot - 1er Grand Cru de Sauternes - 1939. 250/300

257 1 Bout. Cru de La Nouvelle Eglise - Pomerol - 1947. 160/180

258 1 Bout. Domaine de Terrefort - Sauternes - Belle couleur ambrée - Millésime lisible sur le 
bouchon d'origine sous film - Niveau basse épaule - 1947.

80/100

259 1 Bout. Ch. de Lognac - Bordeaux Blanc - Noël Mazeaux - Etiquette abîmée - Millésime 
lisible sur l'étiquette et le bouchon sous film – 1947.

50/70

260 1 Bout. Ch. Coutet à Barsac - Sauternes - 1950. 100/150

261 1 Bout. Ch. Coutet à Barsac - Sauternes - 1950. 100/150

262 1 Bout. Ch. Coutet à Barsac - Sauternes - Niveau haute-épaule - Suinte au niveau du 
bouchon - 1950.

60/80

263 1 Bout. Ch. Coutet à Barsac - Sauternes - Sans étiquette et bouchon tombé - 1950. 20/30

264 1 Bout. Ch. La Chapelle Lescours - St Emilion propriétaire Quentin - MDC - Gros goulot – 
1950.

60/80

265 2 Bout. Ch. Le Mayne - Sauternes - 1950. 100/120

266 1 Bout. Ch. Lestage Darquier - Grand Pouijeaux - Moulis en Médoc propriétaire Marc 
Bernard - Basse épaule - Etiquette en état sous film – 1953.

50/60

267 2 Bout. Ch. Climens - Sauternes - 1955. 450/500

268 1 Bout. Ch. Climens - Haut Barsac - Mi épaule - 1955. 200/250

269 1 Bout. Ch. Liversan - Grand Cru - Bourgeois Supérieur du Haut Médoc – MDC - Niveau 
haute-épaule - Bouchon capsule d'origine - Etiquette très belle sous film – 1955.

60/80

270 1 Bout. Domaine de l'église - Pomerol - 1955. 120/150

271 1 Bout. Ch. Le Gay - Pomerol Jeannot et Cie – Libourne – 1955. 60/80

272 1 Bout. Commandeur St Croix du Mont association de producteurs - Bouchon d'origine – 
1955.

40/60

273 1 Bout. Ch. Mouton Baron Philippe - Grand Cru Classé de Pauillac - 1956. 40/60

274 1 Bout. Ch. Bouscaud - Grand Cru Classé - 1957. 30/40

275 1 Mag. Lourd Ch. Moulin St Georges Côtes Pavie - Grand cru de St Emilion - MDC - 
Bouchon capsule d'origine - Niveau dans le goulot – 1959.

120/130

276 1 Bout. Ch. Chapelle de La Trinité Grand vin de St Emilion - Propriétaire Marcel Borie - 
Niveau dans le goulot sous film – 1959.

60/80

277 1 Bout. Ch. Les Grands Sillons - Cabachots Pomerol - « remise en état » bouteille lavée – 
1959.

60/70

279 1 Bout. Ch. Tertre Daugay - Grand Cru Classé de St Emilion – Haute-épaule – MDC – 80/100

280 1 Bout. Ch. Poncet - 1ère Côte de Bordeaux - Calvet - 1961. 10/15

281 2 Bout. Ch. Meney - St Estèphe -  Etiquette abimée dont 1 millésime incomplet - 1961. 140/160
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282 1 Bout. Montbazillac Moelleux - Barades - Niveau vidange - 1961. 5/7

283 1 Bout. Ch. Moulis - Moulis en Médoc – 1961. 30/40

284 1 Bout. Ch. D'Yquem - Sauternes - 1963. 500/700

285 1 Bout. Ch. Pavie Decesse - Grand Cru Classe B de St Emilion - MDC - Très haute-
épaule - Capsule Etiquette très belle sous film de protection – 1964.

80/100

286 3 Bout. Ch. Calon segur - St Estephe - Etiquettes abîmées - 1 niveau vidange et 1 niveau 
basse épaule.

80/120

287 1 Bout. Ch. Grate cap - Janoueix - 1966. 25/30

288 1 Bout. Ch. Clinet - Grand Cru de Pomerolo - 1967. 70/90

289 3 Bout. Ch. Clos des Jacobins - St Emilion - 1967. 170/190

290 1 Bout. Ch. Liversan - Grand cru - Bourgeois Supérieur du Haut Médoc - MDC - Niveau bas 
goulot – 1969.

40/50

291 1 Bout. Ch. de Sales - Pomerol - 1969. 30/40

292 5 Bout. Ch. Latour - Pauillac - 4 millésimes non visibles - Etiquettes abîmées - 1970. 800/1000

293 2 Bout. Ch. Cos d'estournel - St Estèphe - 1970. 150/180

294 1 Bout. Ch. Palmer - Margaux - Niveau légèrement bas - 1970. 80/100

295 3 Bout. Ch. La Tour du Roc - Grand Poujeaux Arcins - Haut Médoc propriétaire Henri 
Robert - MDC - Gros goulot - 1970.

90/100

296 1 Mag. Lourd Ch. Reine Blanche - Grand Cru de St Emilion - 1970. 50/60

297 1 Bout. Ch. Talbot - St Julien - Millésime effacé - Etiquette abimée - 1970. 35/40

297,01 1 Bout. Ch. La Lagune - Haut Médoc - 1970. 60/70

298 1 Bout. Pétrus - Pomerol - Niveau mi-épaule - Etiquette abîmée - 1973. 300/400

299 1 Bout. Ch. Margaux - Margaux - 1973. 60/80

300 1 Mag. Ch. Guiraud - Pavillon rouge - 1973. 30/50

301 9 Bout. Grand vin de Leoville du Marquis de las cases - Etiquettes abîmées et 1 sans 
étiquette - 1975 - CB.

600/800

302 1 Mag Lourd Ch. Pontet Canet - 5ème Grand Cru Classé de Pauillac MDC - Sous film - 
	1975.

140/160

303 2 Bout. Ch. Palmer - Margaux - 1975. 150/200

304 1 Bout. Ch. Pontet Canet - 5ème grand cru classé de Pauillac MDC	 - 1975. 70/80

304,01 2 Bout. Ch. Branère Duluc Ducru - St Julien - Etiquettes abîmées - Millésimes non lisibles - 
1975 ?

50/70

305 6 Bout. Ch. Mondon Merignan - St Emilion - 1975. 60/70

306 2 Bout. Ch. La Croix des Moines - Lalande de Pomerol	 - 1975. 50/60

307 2 Bout. Ch. Moulinet - Pomerol - Niveau dans le goulot - Etiquette récente - 1975. 50/60

308 1 Bout. Vieux Ch. Bourgneuf - Pomerol - 1975. 40/50

309 2 Bout. Ch. La bastienne - Montagne St Emilion - 1975. 8/12

310 2 Bout. Ch. Pomarède Graves Blanc sec - 	1975. 30/35

311 1 Bout. Ch. Latour - Pauillac - Etiquette abîmée - Niveau mi-épaule - 1976. 150/200

312 1 Bout. Ch. Lynch Bages - Grand Cru Classé - 1976. 60/80

313 1 Mag. Ch. Talbot - St Julien - Etiquette abimée - 1976. 60/80

314 2 Bout. Le Clos Mazeyres - Pomerol - Niveau bon - 1976. 90/100

315 3 Mag. Ch. Talbot - St Julien - Etiquettes abîmées - 1976. 150/200

316 2 Bout. Ch. Balestard La Tonnelle - Grand Cru Classé de St Emilion - 1976. 50/60

318 2 Bout. Ch. Sigognac - Cru Bourgeois du Médoc - Propriétaire Bonny Grasset – MDC – 
1977.

50/60
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319 1 Bout. Ch. La rose figeac - Pomerol - 1977. 5/7

320 4 Bout. Ch. Livran Médoc - Grand Cru Bourgeois - Dont une basse-épaule - 1978. 80/100

321 5 Bout. Ch. Sigalas Rabaud - Sauternes - Dont 3 sans millésimes - Etiquettes abîmées - 
1978.

150/200

322 2 Bout. Ch. Margaux Brane Cantenac - Grand Cru Classé - 1978. 70/90

322,01 1 Bout. Ch. L'Enclos - Pomerol - Niveau parfait - Etiquette abîmée - 1978. 30/35

323 1 Bout. Ch. De Pressac - St Emilion - 1978. 10/15

324 2 Bout. Ch. Branaire Duluc Ducru - Grand Cru Classé - St Julien - Parfait Etat - 1978. 90/100

325 1 Bout. Ch. Larose Trintaudon - Cru Bourgeois du Haut Médoc – MDC – 1978. 25/30

326 2 Bout. Ch. De Ferrand - St Emilion - 1978. 40/50

327 1 Bout. Ch. La Marzelle - Grand Cru de St Emilion - 	1978. 25/30

327,01 1 Bout. Ch. L'Angélus - St Emilion - Etiquette abîmée - 1978. 60/80

328 1 Bout. Ch. Taillefer - Pomerol - Niveau dans le goulot - Etiquette abimée sous film - 1978. 25/30

328,01 2 Bout. Ch. De Ferrand - St Emilion - Etiquettes abîmées - 1978. 30/40

329 1 Bout. Grands sillons gabachot - Pomerol - 1978. 6/8

330 1 Bout. Ch. de Ferrand - Grand cru de St Emilion - 	1978. 20/25

331 1 Bout. Ch. Mouton Rotschild - Pauillac - 1979. 170/200

332 1 Bout. Ch. Brame les tours - St Estèphe - 1979. 6/8

333 1 Bout. Ch. Lynch Bâges - 5ème Grand Cru de Pauillac - 	1979. 50/60

334 2 Bout. Ch. Pichon Longueville Baron - Pauillac - 1979. 80/90

335 1 Bout. Petrus - Pomerol - Etiquette abîmée - 1980. 650/750

335,01 1 Bout. Ch. Yquem - Sauternes - 1980. 250/300

336 2 Bout. Ch. La Mission Haut Brion - Graves - 1980. 200/250

336,01 2 Bout. Ch. Haut Peyraguey - 1er Grand Cru Classé de Sauternes - 1980. 70/90

337 1 Mag. Ch. Ducru Beaucaillou - St Julien - 198?. 120/150

338 3 Bout. Ch. Austerlitz - St Emilion - 1980. 15/20

339 1 Bout. Petrus - Pomerol - Etiquette tachée - 1981. 700/800

340 6 Bout. Ch. Du Moulinet - Haut Médoc - 1981. 60/70

341 1 Bout. Ch. Lermitage Sauternes - Du château - 1981. 30/35

342 5 Bout. Ch. La Tour de Bessan - Margaux - 1981. 75/90

343 6 Bout. Ch. Couvent des jacobins - St Emilion - Etiquettes tachées - 1981. 80/100

344 2 Bout. Ch. Mouton Baronne Philippe - Cru Classé de Pauillac - 1981. 60/80

345 3 Bout. dont 2 Bout. Ch. de Sales - Pomerol - 1980 et 1 Bout. Ch. Mouton Baronne Philippe 
de Rothschild - Cru Classé de Pauillac - 1981.

100/120

346 5 Mag. Ch. Talbot - St Julien - Etiquettes abîmées dont 2 millésimes non lisibles - 1982. 800/1200

347 1 Bout. Ch. Calon Segur - St Estephe - Etiquette abimée - 1982. 80/100

348 1 Bout. Ch. de Sales - Pomerol - 1982. 65/70

349 12 Bout. Ch. Fourcas Hosten - Medoc - Etiquette abimée - 1982. 140/160

350 1 Mag Lourd Ch. Soutard - Grand Cru Classé de St Emilion - Etiquette légèrement abimée 
sous film - MDC - 	1982.

120/130

351 4 Bout. Ch. Fourcas hosten - Medoc - Etiquette abimée - 1982. 50/60

352 2 Bout. Vieux Ch. Boeno Pomerol - Ollet-Fourreau Propriétaire à Néac - 1982. 50/60

353 1 Bout. Ch. Boyd Cantenac - Cru Classé de Margaux - Etiquette abimée sous film MDC - 
1982.

45/60
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354 2 Bout. Ch. Monbousquet - St Emilion - 1982. 70/80

355 1 Bout. Ch. Dufort Vivens - Margaux	 - 1982. 60/70

356 2 Bout. Ch. Rabaud promis - Sauternes - 1982. 70/80

357 1 Bout. Ch. Lafaurie Peyragney - Sauternes - Etiquette abîmée - 1982. 30/40

358 1 Bout. Ch. La Rayne Vigneau - Grand Cru Classé de Sauternes - Niveau parfait - Etiquette 
très abimée - 1982.

35/40

359 1 Bout. Ch. Grand Puy Lacoste - Pauillac - 1982. 15/20

360 1 Bout. Ch. Du carillon - Fronsac - 1982. 20/25

361 2 Bout. Croizet Bages - Pauillac - 1982. 30/40

362 1 Mag. Ch. Rauzan gassies - Margaux - 1982. 80/100

363 1 Bout. L'ermitage de chasse spleen - Haut Médoc - Etiquette abîmée - 1982. 10/15

364 1 Bout. Ch. Lynch Bâges - 5ème Grand Cru de Pauillac - 	1983. 80/90

365 1 Bout. Ch. Calon Segur - St Estephe - Sans étiquette - 1983. 40/50

366 2 Bout. Pavillon rouge de Ch. Margaux - Margaux - 1983. 60/80

367 8 Bout. Ch. Clos des jacobins - St Estèphe - Etiquettes abîmées - 1983. 90/110

368 11 Bout. Ch. Talbot - St Julien - Etiquette abimée - 1983. 380/420

369 3 Bout. Ch. Clerc Milon - Baron Philippe de Rothschild - 1983. 110/130

369,01 1 Bout. Ch. Latour du pin Figeac - St Emilion - Etiquette abîmée - 1983. 15/20

370 12 Bout. Ch. Gruaud Larose - St Julien - Etiquettes abîmées - 1983. 600/800

371 6 Bout. Ch. Gruaud Larose - St Julien - Etiquettes abîmées - 1983. 300/400

372 1 Bout. Ch. La Tour du pin Figeac - St Emilion - 1983. 20/30

373 12 Bout. Ch. Haut Bages libéral - Pauillac - 1984 - CB. 300/350

374 1 Bout. Ch. Figeac - St Emilion - Etiquette abîmée - 1984. 30/40

375 4 Bout. Baron St Georges - Médoc - 1984. 25/30

376 1 Bout. Ch. Patache d'Aux - Médoc - 1984. 6/8

377 2 Bout. Pauillac - Baron Philippe de Rothschild  MDC - 1984. 40/50

378 2 Bout. Ch. Cheval blanc - St Emilion - Etiquette abimée - 1985. 500/600

379 7 Bout. Ch. Gruaud La rose - St Julien - 1985. 300/400

379,01 6 Bout. Ch. Gruaud La rose - St Julien - Dont 5 sans millésimes - Etiquettes abîmées et 
manquantes - 1985.

200/300

380 2 Bout. Couvent des Jacobins - Grand Cru Classé de St Emilion - 1985. 50/60

380,01 4 Mag. Ch. Meyney - St Estèphe - Etiquettes abîmées - 1985. 100/150

381 12 Bout. Ch. Talbot - St Julien - 1 Millésime non visible - Etiquette abîmée - 1985. 500/700

382 3 Bout. Ch. Clerc Milon - Baron Philippe de Rothschild - 1985. 120/140

383 12 Bout. Ch. Rayne Vigneau - Sauternes - Etiquettes abîmées dont 10 millésimes non 
lisibles et capsules abîmées - 1985.

200/250

384 6 Bout. Ch. Rayne Vigneau - Sauternes - Etiquettes abîmées dont 5 millésimes non 
visibles - 1985.

100/150

385 1 Bout. Ch. Les Ormes de Pez - St Estèphe - 1985. 30/35

386 4 Bout. Ch. Montrose - St Estèphe - Etiquettes abîmées - 1985. 200/250

387 1 Bout. Ch. Coutet - 1er Grand Cru Classé de Barsac - Sauternes MDC - Sélectionné par 
Alexis Lichine - 1985.

40/50

388 12 Bout. Ch. Pedesclaux - Etiquettes abîmées - 5 sans millésimes - 1985. 200/250

389 2 Bout. Le Berger Baron Philippe de Rothschild - Mouton - 	1985. 35/40

390 12 Bout. Ch. Clos des jacobins - St Emilion - Etiquettes abîmées - 1985. 200/300
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391 1 Mag Connétable de Castillon - Bordeaux Supérieur - Côtes de Castillon - Sérigraphie 
Yvon Maud - 1985.

30/35

392 4 Bout. Ch. Maucaillou - Etiquette abimée - 1 capsule découpée - 1985. 100/120

393 1 Bout. Cantenac Brown - Margaux - 1985. 35/40

394 11 Bout. Ch. Mauvezin - Bordeaux - 1985. 120/150

395 1 Bout. Grand Corbin d'Espagne - St Emilion - 1985. 20/25

396 1 Bout. Baron Philippe de Rothschild - St Estephe « Mouton » - 	1985. 30/35

397 2 Bout. Ch. Laroze - St Emilion - 1985. 30/40

398 10 Bout. Ch. De Camensac - Haut médoc - Etiquettes abîmées - 1985. 150/200

399 2 Bout. Côte de Tauzinat - St Emilion - 1985. 10/15

400 3 Bout. Cos d'Estournel - Saint Estèphe - 1986. 300/350

401 1 Bout. Sauternes - Mise en bouteille par maison Dulong - Très belle couleur ambrée - 1986. 20/30

402 3 Bout. Ch. Montrose - Saint Estèphe - 1986. 200/250

403 3 Bout. Ch. Le Tréhon - Médoc A Monge propriétaire à Bégaden – MDC – 1986. 60/70

404 10 Bout. Ch. Haut Brignays - Haut Médoc - 1986. 80/100

405 1 Bout. Ch. Clinet - Pomerol - 1986. 75/85

406 7 Bout. Ch. Ducru Beaucaillou - St Julien - Etiquettes abîmées - 1986. 500/700

407 1 Bout. Ch. Cissac Cru Bourgeois - Haut Médoc - 	1986. 25/30

408 10 Bout. Ch. Les Marcottes - Bordeaux - 1986. 60/80

409 1 Bout. Ch. La Croix de Gay - Pomerol - 1986. 35/40

410 1 Mag. Clos Larose - St Emilion - 1986. 20/30

411 4 Bout. Réserve de la Comtesse - Pauillac - 1986. 100/110

412 2 Bout. Ch. Pedesclaux - Pauillac - 1986. 50/60

413 1 Bout. Clos du Clocher - Pomerol - 1986. 35/50

414 6 Bout. Ch. De Fargues - Sauternes - 1987. 360/400

415 3 Bout. Ch. La Gaffelière - St Emilion - 1987. 75/90

416 1 Bout. Les Carmes Haut Brion - Pessac Léognan - Rouge - 	1987. 45/50

417 1 Bout. Smith Haut Lafitte - Pessac Leognan - 1987. 30/40

418 1 Bout. Ch. Branaire Duluc Ducru - St Julien - 1987. 45/50

419 1 Bout. Ch. Les Carmes Haut Brion - Pessac Léognan - 	1988. 55/60

420 3 Bout. Ch. Pavie - St Emilion - 1988. 120/150

421 2 Bout. Ch. Tour du Roc - Haut Médoc - 1988. 40/50

422 3 Bout. Ch. Beychevelle - St Julien - 1988. 90/110

423 2 Bout. Ch. Tour des Termes - Cru Bourgeois de St Estèphe – MDC – 1988. 40/50

424 2 Bout. Ch. Les marcottes - Ste Croix du Mont - 1988. 10/15

425 1 Bout. Ch. de Cugat - Bordeaux Supérieur – MDC – 1988. 12/15

426 1 Bout. Ch. Cheval Blanc - St Emilion - 1989. 280/300

427 1 Bout. Ch. Cheval Blanc (St Emilion) - 1989. 280/300

428 1 Bout. Ch. Filhot - Sauternes - 1989. 20/30

429 3 Bout. Ch. La Gurgue - Margaux - Etiquette abîmée - 1989. 60/70

430 6 Bout. Ch. Bonnet - Médoc - 1989. 90/100

431 1 Bout. Les Chênes de Macquin - St Emilion - Grand Cru MDC du Ch. Pavie Macquin - 
1989.

35/40
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432 1 Bout. Ch. Corbin Michotte - St Emilion - 1989. 20/30

433 1 Bout. Ch. La Couspaude - St Emilion - 1989. 30/35

434 11 Bout. Ch. Haut Launay - Côtes de Bourg - 1989. 30/50

435 1 Bout. Ch. L'Evangile - Pomerol - 1990. 180/200

436 1 Bout. Ch. Climens - Sauternes - 1990. 80/100

437 4 Bout. Ch. Latour de By - Médoc - 1990. 50/60

438 1 Mag Ch. Naujan - Bordeaux du Ch. de Boissac - Très Haute Epaule - 1990. 30/35

439 12 Bout. Ch. La Bastienne - Montagne St Emilion - 1990. 60/80

440 13 Bout. Ch. Grands sillons gabachot - Pomerol - 1990. 60/80

441 1 Bout. Ch. La Rose Perruchon Lussac - St Emilion – MDC – 1990. 15/18

442 13 Bout. Ch. Du grands champs - Bordeaux - 1990. 50/70

443 1 Bout. Ch. Lynch Bages - Pauillac - 1991. 50/70

444 12 Bout. Ch. Du grand champs - Bordeaux - 1991. 50/70

445 11 Bout. Ch. Du grand champs - Bordeaux - 1991. 50/70

446 8 Bout. Ch. Les marcottes - Bordeaux - 1991. 40/60

447 4 Bout. La commanderie - Bordeaux - 1992. 20/30

448 2 Bout. Ch. Suau - 2ème Grand Cru Classé de Barsac - Sauternes MDC - 1993. 75/80

449 12 Bout. Ch. Petit village - Pomerol - 1993 - CB. 200/300

450 2 Bout. Ch. De Cérons - Cérons doux - 1993. 60/70

451 1 Bout. Ch. Bessan Ségur Bouhier - Cru Bourgeois du Médoc - 1993. 12/15

452 1 Bout. Ch. Lacoste borie - Pauillac - 1994. 10/15

453 1 Mag Collection Privée - Cordier - 1994. 30/35

454 7 Bout. Ch. Galet Cheval blanc - Côtes de bourg - 1994. 35/45

455 2 Bout. Cuvée du 50ème anniversaire du débarquement - 1944/1994. 5/7

456 1 Mag. Lourd Chat Lanessan - Haut Médoc - Etiquette abîmée - Très bon niveau - 	1995. 40/50

457 1 Bout. Ch. Latour du pin figeac - St Emilion - 1995. 20/25

458 6 Bout. Ch. la Brande - Fronsac - 1995. 80/90

459 12 Bout. Ch. Le Vigneau - Bordeaux Supérieur - Récoltant - 1995. 50/60

460 3 Bout. Domaine de Larrivet blanc - Pessac Leognan - 1995. 60/70

461 1 Bout. Ch. Pontet Salanon - Moulis - 1995. 8/10

462 1 Mag Lourd Ch. Biré - Propriété de Mahler-Besse MP - 1995. 25/30

463 12 Bout. Ch. Colombier Monpelou - Pauillac Médoc - 1996 - CB. 200/220

464 2 Bout. Ch. Tour Saint Pierre - St Emilion - 1996. 10/15

465 1 Mag. Lourd Ch. Lacombe Noaillac - Cru Bourgeois du Haut Médoc – MDC - 1996. 60/70

466 5 Bout. Ch. Les Moulineaux - Côtes de bourg - 1996. 20/30

468 3 Bout. Ch. Vieux Robin Bois de Luguier - Cru Bourgeois du Haut Médoc – MDC – 1996. 45/60

469 5 Bout. Patache d'Aux - Médoc - 1996. 90/100

470 1 Bout. Ch. Du haut Pick - Sauternes - 1996. 6/8

471 2 Bout. Clos des Grandes Versannes - Grand cru de St Emilion - 1996. 50/60

472 3 Bout. Comprenant : 1 bout. Bordeaux Cuvée du bicentenaire - 1994 ; 1 Bout. La Vierge 
Gaillac roche - Cabernet - 1994 et 1 Bout. Spéciale Thierry Marie - Côte du Frontonais - 
1996.

6/8

473 3 Bout. Ch. Vieux Robin Bois de Lunier - Cru Bourgeois du Médoc MDC - 1996. 45/50
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474 3 Bout. Madame de Rayne Vignaud - Sauternes - 1996. 60/70

475 6 Bout. Domaine de Larrivet - Pessac Léognan - 1996. 75/85

476 12 Bout. Ch. Filhot - Sauternes - 1997 - CB. 360/380

477 6 Bout. Ch. Giscours - Margaux - 1997. 100/150

478 6 Bout. Ch. Segonnes - Margaux - 1997. 100/120

479 12 Bout. Ch. La Tour Martillac - Pessac Leognan - 1997 - CB. 150/200

480 2 Bout. Ch. Gruaud la rose - St Julien - 1997. 130/150

481 10 Bout. Ch. Haut Musset - St Emilion - 1997. 50/70

482 1 Mag Lourd Ch. La Fleur du Roy - Cuvée Prestige - Pomerol MDC - 	1997. 60/70

483 1 Bout. Ch. Villegeorge - Haut Médoc - 1997. 10/15

484 3 Bout. Ch. L'Escoupay Cadillac - 1997. 45/50

485 2 Bout. Ch. Les Marcottes - 1ère Côtes de Bordeaux - 1997. 10/15

486 1 Bout. Ch. Yquem - Sauternes - 1998. 220/250

487 6 Bout. Ch. Pique Caillou - Pessac Leognan - 1998. 100/110

488 6 Bout. Chevaliers des Tours - Pauillac - 	1998. 80/100

489 1 Bout. Ch. La croix de Beaucaillou - 1998. 35/40

490 12 Bout. Ch. Moulin du Haut Plantier - Bordeaux Supérieur Récoltant - 1998. 50/70

491 12 Bout. Ch. Brane Cantenac - Margaux - 1999 - CB. 450/500

492 12 Bout. Ch. Grand Corbin d'Espagne - St Emilion - 1999 - CB. 200/250

493 1 Mag. Lourd Ch. Chauvin - Grand cru classé de St Emilion – MDC - 1999. 90/110

494 1 Bout. Ch. Laronde Desormes - Bordeaux - 1999. 6/8

495 6 Bout. Ch. Haut Bergey Blanc Pessac Léognan - MDC - 1999. 120/150

496 3 Bout. Ch. La motte - Côte de Blaye - 1999. 10/15

497 6 Bout. Ch. Gressina - Premières Côtes de Blaye – MDC - 1999. 35/40

498 6 Bout. Ch. Gressina - 1ères Côtes de Bordeaux - 1999. 35/40

499 6 Bout. Cheval Noir -  St Emilion - Propriété Mahler Besse - Niveau parfait - Etiquettes 
tachées - 1999.

45/55

500 1 Bout. Ch. Ripeau - Grand Cru Classé de St Emilion - 1999. 25/30

501 6 Bout. Ch. L'évangile - Pomerol - 2000 - CB. 1200/1500

502 12 Bout. Les fiefs de Lagrange - St Julien - 2000 - CB. 200/250

503 6 Bout. Ch. Clos la Gaffelière - St Emilion - 2000. 200/250

505 6 Bout. Ch. Haut Bages Liberal - Pauillac - 2000. 200/250

506 6 Bout. Ch. Prieure léchine - Margaux - 2000. 250/300

507 6 Bout. Ch. de Monrecueil - Elevé en Barriques de chêne - Côtes de Castillon MP - 2000. 45/50

508 1 Bout. Ch. Muret - Haut Médoc - 2000. 6/8

509 2 Bout. Ch. Climens - Sauternes - 2000. 80/120

510 1 Mag Lourd Ch. Le Grellier - Côtes de Bourg MDC - Sélection du Ch. - Grand Millésime	 - 
2000.

30/35

511 1 Bout. Ch. Du moulin noir - lussac St Emilion - 2000. 5/7

512 1 Bout. Domaine de Grange Neuve - Monbazillac - 2000. 15/17

513 2 Bout. Franc maine - St Emilion - 2000. 8/10

514 2 Bout. Ch. Cantelaudette Blanc sec - Graves de Vayres - 2000. 25/30

515 2 Bout. Ch. Brandce - Puissegin St Emilion - 2000. 8/10
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516 6 Bout. Ch. La motte - Bordeaux - 2000. 40/50

517 3 Bout. Ch. Soussans - Margaux - 2000. 100/110

518 2 Bout. Clos du marquis - St Julien - 2000. 70/80

519 1 Bout. Ch.La Vieille croix - Fronsac - 2000. 12/15

520 12 Bout. Ch. Peyrelevade La Chapelle - Bergerac Rouge - 2000. 40/50

521 12 Bout. Bergerac Rouge St André - André Quancard - 2000. 35/45

522 12 Bout. Ch. Beau soleil - Bordeaux - 2001. 100/110

523 6 Bout. Chantet Blanet - St Emilion - 2001 - CB. 30/40

524 1 Mag. Ch. Fonrazade - St Emilion - 2001. 40/50

525 1 Bout. Ch. Haut Theulet - Montbazillac - 2001. 5/7

526 2 Bout. Ch. La dame de Montrose - 2001. 60/70

527 3 Bout. Ch. Branas grand poujeaux - Moulis - 2001. 15/20

528 8 Bout. Ch. Guerin Jacquet Graves - Elevage fûts de chêne - 2001. 40/50

529 1 Bout. Ch. Austerlitz - St Emilion - 2001. 5/7

530 12 Bout. Ch. Guerin Jacquet Graves - Elevage fûts de chêne - 2001. 60/80

531 12 Bout. Ch. La lagune - Haut Médoc - 2002 - CB. 350/400

532 6 Bout. Ch. Saint Paul de Dominique - St Emilion - 2002- CB. 150/200

533 3 Bout. Ch. Moulis - Moulis en Médoc - 2002. 15/20

534 12 Bout. Côtes de Castillon Château Lacroix - GAEC Fenelon - 2002. 60/80

535 4 Bout. Ch. Le Protestat - Ste Croix du mont - 2002. 30/40

536 5 Bout. Ch. Pujas - Bordeaux - 2002. 15/20

536,01 2 Bout Ch. Beauregard Ducasse blanc - Graves - 2002. 50/60

537 12 Bout. Ch. Lafon Rochet - St Estèphe - 2003 - CB. 300/350

538 2 Bout. Ch. Fieuzal - Cru classé de Pessac Léognan rouge – MDC - 2003. 70/80

539 3 Bout. Ch. La fleur milon - Pauillac - 2003. 90/100

540 7 Bout. Ch. Tour Leognan - Pessac Leognan  blanc - 2003. 90/100

541 1 Bout. Ch. Lalande - Cru Bourgeois Saint Julien – MDC - 2003. 30/35

542 6 Bout. Ch. Le Cros - Côtes de Bourg - 2003. 50/60

543 5 Bout. Ch. L'arieste - Sauternes - 2003. 40/60

544 1 Mag. Lourd Ch. Les Gravillons - Côtes de Bourg – MDC - 2003. 20/25

545 1 Bout. Ch. Les Tresquots - Médoc - 2003. 5/7

546 6 Bout. Ch. de Malleret - Cru Bourgeois Supérieur du Haut Médoc – MDC - 2004. 75/90

547 3 Bout. Le Petit Mouton Rothschild - Pauillac - 2005. 360/380

548 3 Bout. Ch. L'évangile - Margaux - 2005. 600/650

549 2 Bout. Ch. Lynch Bages - Pauillac - 2005. 220/240

550 6 Bout. Ch. Grillon - Sauternes - 2005. 30/50

551 2 Bout. Ch. Beychevelle - Saint Julien - 2005. 160/180

552 3 Bout. La croix de Beaucaillou - 2005. 115/125

554 2 Bout. Ch. Lacroix Montlabert - St Emilion - 2005. 8/10

555 1 Mag. Lourd Ch. Marotte - Bordeaux – MDC - 2005. 25/30

556 2 Bout. Ch. Ripeau - St Emilion - 2005. 60/70

557 2 Bout. Ch. Haut Mayne Blanc sec - Graves - Prestige Elevé en fûts de Chêne - 	2005. 25/28

Page 15 sur 23



Ordre Désignation Estimation

558 6 Bout. Prieur de Meyney - St Estèphe - Second du Chat Meyney MP - 2006 -  CB d'origine 
fermée.

90/120

559 6 Bout. Ch. du Hayot - Sauternes - 2006 85/95

560 1 Bout. Ch. Queyron Pindefleurs - St Emilion - 2006. 5/7

561 3 Bout. Ch. Ramon - Monbazillac - 2006. 45/50

562 1 Bout. La croix de Beaucaillou - 2006. 35/40

563 1 Mag Ch. Lagrave Cadis - Médoc – MDC – 2006. 15/18

564 2 Bout. Ch. Latour martillac - Pessac Leognan - 2007. 12/15

565 6 Mag. Château de Musset "Cuvée Première" Lalande de Pomerol Récoltant Médaillé 2007 55/60

566 2 Bout. Les Fiefs de lagrange - St Julien - 2007. 12/15

567 6 Bout. Ch. du Chêne Liège - Pomerol - Récoltant Vendanges Manuelles - Elevage en fûts 
de chêne pendant 24 mois - 2007.

80/100

568 6 Bout. Ch. du Chêne Liège - Pomerol - Récoltant Vendanges Manuelles - Elevage en fûts 
de chêne pendant 24 mois - 2007.

80/100

569 6 Bout. Ch. du Chêne Liège - Pomerol - Récoltant Vendanges Manuelles - Elevage en fûts 
de chêne pendant 24 mois - 2007.

80/100

570 12 Bout. Ch. Larose trintaudon - Haut Médoc - 2007 - CB. 80/100

571 3 Bout. Ch. De monturon - St Emilion - 2007. 10/15

571,01 6 Mag. Ch. de Musset - "Cuvée Première" - Lalande de Pomerol - Récoltant Médaillé - 2007. 55/60

572 6 Bout. Ch. Léo de Prades - St Estephe - Marquis de St Estephe et Châttelnie - Une étoile 
au guide Hachette - 2008 - Dans leur carton d'origine.

80/90

573 2 Bout. Prelude à Grand Puy ducasse - Pauillac - 2008. 8/10

574 6 Bout. Ch. Bad Boy de Valandrau - St Emilion - 2009. 110/120

575 6 Bout. Ch. Bel Air - Bordeaux Supérieur - Médaille d'or au concours à Paris – MDC - 2009. 50/60

577 3 Bout. Ch. Vieux ferrand - 2009. 70/80

578 2 Bout. Médoc Réserve Spéciale « Lafite  Rothschild »  - Vin déclassé du Ch. Lafite 
Rothschild - 	2009.

80/90

579 1 Mag. Lourd Ch. Roc du Breuil - Côtes de Bourg – MDC - 2009. 20/25

580 6 Bout. Grand Listrac - Listrac Medoc - 2009. 80/90

581 1 Bout. Les Fiefs de Bouinot - Bordeaux - 2009. 4/6

582 3 Bout. Ch. de L' Hospital - Graves rouge - MDC dans leur carton d'origine - 2010. 55/60

583 6 Bout. Ch. Larose trintaudon - Haut Médoc - 2010 - CB. 60/80

584 6 Bout. Ch. Larose trintaudon - Haut Médoc - 2010 - CB. 60/80

585 1 Mag. Clos des Lilas - Montagne St Emilion - 	2010. 30/35

586 1 Bout. Ch. Duhart Milon - Pauillac - Grand Cru Classé - 2010. 60/65

587 1 Mag. Lourd Ch. Bellevue Canteranne - Haut Médoc - 2010. 25/30

588 12 Bout. Ch. Fol'Espérance - 1ères Côtes de Blaye Blanc - Grande Réserve - 2010. 40/60

589 12 Bout. Ch. Fol'Espérance - 1ères Côtes de Blaye Blanc - Grande Réserve - 2010. 40/60

590 6 Bout. La Closerie de Malescasse - Médaille d'Argent à Paris en 2014 - 2011 - CB fermée. 110/120

591 12 Bout. Ch. Poyanne - Côtes de Bourg - Propriétaire récoltant Albert Schweitzer - Médaille 
de bronze - 2011.

50/70

592 6 Bout. Ch. Moulin de Noaillac - Médoc Bernard Magrez compositeur de vins rares - MP 
dans leur carton d'origine - 2011.

50/60

593 6 Bout. Ch. Le vieux Serestin - Médoc - 2011. 20/30

594 12 Bout. Ch. La Fleur Fompeyre - Bordeaux Supérieur - Vieilles Vignes - 2011 - CB. 50/70

595 6 Bout. Lalande de Pomerol - Clos de la Treille Niarfeix - Récoltant - 2011. 50/70
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596 6 Bout. Lalande de Pomerol - Clos de la Treille Niarfeix - Récoltant - 2011. 50/70

597 12 Bout. Montagne St Emilion - Enclos La Croix de Nau - Récoltant - 2011. 80/100

598 11 Bout. Montagne St Emilion - Enclos La Croix de Nau - Récoltant - 2011. 70/80

599 12 Bout. Ch. des Mimosas - Lalande de Pomerol - Récoltant - 2011. 80/100

600 12 Bout. Ch. des Mimosas - Lalande de Pomerol - Récoltant - 2011. 80/100

601 12 Bout. Ch. des Mimosas - Lalande de Pomerol - Récoltant - 2011. 80/100

602 1 Mag. Lourd Ch. Haut Vigneau Pessac Léognan rouge - Dans son étui d'origine - 2012. 40/50

603 6 Bout. Ch. Citran - Haut Médoc - 2012 - CB. 40/60

604 10 Bout. Ch. La Fortine - L'Excellence de la Fortine - St Emilion - Récoltant Delage - 2012. 70/80

605 3 Bout. Créneaux de la Tour Blanche - Vin déclassé du Ch. la Tour Blanche « Sauternes 
»MP - 2013.

35/40

606 12 Bout. Ch. Coubet - Côte de Bourg - Propriétaire Michel Migne - 2013. 50/60

607 4 Bout. Ch. Le Vieux Serestin - Cuvée Tradition du Médoc MP -2013. 30/35

608 9 Bout. Ch. Lalande de Pomerol Gardour - La Sélection Gault & Millau - 2013. 70/80

609 12 Bout. Ch. La Croix - Lalande de Pomerol - 2013. 90/100

610 6 Bout. Ch. de Cruzeau Pessac Léognan - Blanc sec Vignobles André Lurton - MDC dans 
leur carton d'origine - 2014.

90/120

611 12 Bout. Ch. La Haute Libarde - Côtes de Bourg - Elevage fûts de chêne - 2014. 50/60

612 1 Bout. Ch. Laroche Jaubert - Cuvée Malone Graves Blanc Sec – MDC - 2014. 10/12

613 12 Bout. Le Petit Bois - Dom. Graves rouge - Jean Galan - 2014. 60/80

614 12 Bout. Ch. Les Quatre Rieux Castillon - Côtes de Bordeaux - EARL Thibeau et Fils - 
2014.

50/70

615 3 Bout. Ch. Petit Goujons - Lalande de Pomerol – MDC - 2015. 35/40

616 1 Mag. Lourd Louis de Mélac - Haut Médoc - Médaille d'or à Mâcon  - Très grand 
millésime - On peut lire sur la contre étiquette Banquier puissant et visionnaire qui a su 
profiter de parcelles de très bon cru à son époque et qui profite aujourd'hui MP - 2015.

20/30

617 24 Bout. Ch. Durand Moreau - Grand Vin de Castillon - Côtes de Bordeaux - Propriétaire à 
Puisseguin - Grand Millésime - 2015.

120/160

618 1 Mag. Lourd La Demoiselle de By - Médoc - Très grand millésime dans son carton 
d'origine MP - 2015.

20/30

619 12 Bout. Cheval Noir - Bordeaux - Propriété Mahler Besse - Grand Millésime - 2015. 80/100

620 14 Bout. Ch. L'Eau de Godeau - Le Clairet - Rosé du Château à St Emilion - 2016. 60/70

621 1 Bout. Ch. Léoville Barton - Saint Julien - Sans étiquette. 15/20

622 3 Bout. Loupiac gisland. 60/70

623 3 Bout. Comprenant 1 Bout. Baron de Gravelines et 2 Bout. De Graves blanc sans 
étiquettes.

10/15

624 1 Bout. Ch. Gruaud la Rose - Saint Julien - niveau bas. 10/15

625 1 Bout. Haut Médoc. 10/15

626 1 Bout. Angea - 1848. 10/15

627 1 Bout. Vieux Calvados Pierre Huet - Contenance non défini - 1865. 15/20

629 1 Bout. Porto - 1897 400/600

630 1 Bout. Eau de vie de cidre Calvas - Remise à niveau chiffrée à la main - Début XIXe. 10/15

631 1 Bout. Eau de vie de cidre - Ep. XIXe - Provenant d'un château de la Manche - Mention 
manuscrite.

10/15

632 1 Bout. Calvados - Pays d'Auge - Eure - 1929. 15/20

633 1 Flacon de Bas Armagnac Mader - 1941 100/120

634 1 Bout. Vieux Calva - Pays d'Auge - Groult - 1941. 15/20
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635 1 Bout. Cognac - Moyet - 1942. 15/20

636 1 Flacon de Bas Armagnac Mader - 1944 100/120

637 1 Bout. Vieux Calvados - Lemouton - 1944. 15/20

638 1 Bout. Vieux Calvados - Lemouton - 1944. 15/20

639 1 Bout. Loupiac - Therllasandre et fils - 1950. 15/20

640 1 Bout. Bas armagnac - Domaine de Pelingan - 1950 40/60

641 1 Bout. Fine Armagnac Bonnal - 1950. 30/50

642 1 Bout. Ch. du Breuil Beaulieu - Coteaux du Layon doux - Nicolas - Bouchon et cire récente 
« 10 ans environ » - 1955.

50/60

643 1 Bout. Clos St Robert - Liquoreux - 1955. 35/40

644 3 Bout. Ch. Du Breuil - Coteaux du Layon - Beaulieu - Etiquette abimée - 1955. 15/20

645 1 Bout. Ch. de Brézé - Coteaux de Saumur - Caves Calon avec contre étiquette - 1957. 50/60

646 1 Flacon de Bas Armagnac - Mader - 1958. 80/100

647 1 Pot de Bas Armagnac - Mader - 1958. 70/90

648 1 Coffret bois comprenant 1 Bout.  Ch. Las Collas Rivesaltes - 1961. 70/90

649 1 Bout. Vintage Porto signée - Graham et Cie - 1966. 10/15

650 1 Flacon de Bas Armagnac - Mader - 1966 70/80

651 1 Pot de Bas Armagnac - Mader - 1968 70/90

652 1 Bout. Vieux Calvados Lemouton - 1970. 10/15

653 1 Mag Champagne Henriot souverain en coffret - 1973. 15/20

654 2 Pots 200 cl : 1 Old Bozord Grande Réserve 1975; 1 Old Porter Perez Barqueron. 30/40

655 1 Bout. Champagne Moët et Chandon cuvée Don Perignon en coffret - 1976. 150/200

656 1 Bout. Champagne Moët et Chandon cuvée Don Perignon en coffret - 1976. 150/200

657 1 Bout. Ch. D'Espié - Savenières - 1976. 5/7

658 2 Bout. Arbois Montbief - Henri Maire - Etiquettes abimées et manque un millésime - 1976. 6/8

659 1 Bout. Sancerre - JM Monmousseau - 		1979. 15/20

660 1 coffret contenant 1 Bout. De Champagne Perrier Jouet - Belle époque avec 4 flûtes - 100/150

661 1 Bout. Champagne Mumm Cordon rouge Brut - 1979. 15/20

662 1 Bout. Champagne Brut blanc de blanc - André Jacquart - 1979. 10/15

663 4 Bout. Côteaux d'Aix Les Baux de Provence Rouge (2 de 1985 et 2 de 1984) 25/35

664 1 Bout. Gewurztraminer - Meyer - 1987. 6/8

665 1 Bout. Whisky port dundas - 25 ans de fût non filtré - Brut de fût - Distillerie fermée - 
Edition limitée de 296 bouteilles - 1988.

140/160

666 Hammer Head Whisky distillé en 1989 - 23ans - CZECH Barle en coffret - 1989 100/120

667 1 Bout. Vin Jaune - Auguste Pirou - 	1989. 40/50

668 2 Bout. Vouvray - 1989. 10/12

669 1 Bout. Fine Champagne Cognac XO Extra A Hardy et Ci - Tiré du Fût « Echantillon de 
dégustation « année 90 à 93- 40% - 37cl50 - 	XO.
1990-93

40/50

670 1 Bout. Tokay - Pinot gris - sélection grain nobles - Hugel - 1990. 25/30

671 1 Bout. Whisky Blair athol - 22 ans - Non filtré - 1991. 110/130

672 8 Bout. Menetou - Salon les foucards - Alain Assadet - 1991. 40/60

673 3 Bout. Chaume - Côteaux du Layon -  Domaine de la Roche Moreau - mise viticulteur 
A.Davy - 1992.

45/50
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674 1 Bout. Vin jaune Arbois - Tissot - 1993. 20/25

675 5 Bout. Côte du Jura - Vin Jaune - Marcel Cabelieu - 1994. 50/70

676 1 Bout. Whysky benrinnes 21 ans - Single malt - Bouteille 556/56 brut de fût - 1995. 90/100

677 1 Bout. Whisky Linkwood 21 pure malt signatory vintage - 1995. 50/60

678 1 Bout. Riesling givée Remich Primerberg - Bouteille numérotée 335 - Krier frères - 25 cl - 
1996.

20/30

679 4 Bout. Domaine de Montfort Arbois - Henri Maire - 1996. 15/20

680 1 Bout. Whisky Glenallachie 20 ans - Pur malt vintage - 1996. 50/60

681 2 Bout. Domaine Grange Grillard Arbois - Henri Maire - Blanc - 1996. 8/10

682 2 Bout. Gewurztraminer - Dopff - 1997. 10/15

683 12 Bout. Charmes de Bellevue - Côtes du Marmandais - 1998. 30/50

684 1 Bout. Schönberger - 37,5 cl - 1998. 15/20

685 12 Bout. Blanc Sec - Jasnières de Loire - Domaine des Molières - 1999. (dans l'état) 20/30

686 1 Etui d'1 Rhum Rare Les Trois Rivières Rhum Vieux Agricole Hors d'âge Vintage Triplis 
Millésimes 1998/2000/2007.

50/70

687 1 Bout. Vin jaune - Côte du Jura - Cabelier - 2004. 10/15

688 1 Bout. Ch. Chalon Marcel Cabelier - 	2005. 35/50

689 2 Bout. Touraine Cabernet Franc Malbec mise propriété Jean Mérieau - 	2005. 18/25

690 1 Bout. Ch. Chalon - Domaine Grand - 2006. 25/30

691 3 Bout. Pinot Noir - W gisselbrecht - 2008. 5/7

692 5 Bout. Chinon - Domaine La Jalousie La Cuvée La Chapelle - Viticultreur Récoltant Cuvée 
Issue des meilleures Vignes - 2008.

40/60

693 2 Bout. Vin Jaune du Jura Grand Millésime - 2009. 50/55

694 3 Bout. Côtes du Jura floral blanc - Auguste Pirou - 2010. 25/35

695 4 Bout. 2 Champagne La Cuvée Spéciale Nicolas Feuillate Brut Millésimé 2010 ; 2 
Champagne Grand Brut Charles de Courance Millésimés - 2010.

90/100

696 12 Bout. Vinsobres - Dom. de l'Ancienne Ecole Vignobles Thorburn Btles lourdes, façon 
18ème - 2010.

50/70

697 9 Bout. Le Nectar des Vignes d'Automne - Vigneron Indépendant Jérôme Dayon - Grand 
Liquoreux - 20 % vol. Exceptionnel - 2010.

60/80

698 2 Bout. Ch. des Crès Ricards Oénothéra - Vieilles Vignes - Terrasses du Larzac - Coteau 
du Languedoc - 2011.

40/50

699 18 Bout. Rosé - Chateaumeillant Appellation d'Origine Controlée - 2012 - Oppidum. 50/60

700 2 Bout. Jurançon le Valoisin bouteilles numérotées 18940 et 08205 (vin de l'apéritif) - 2012. 40/50

701 10 Bout. Alsace Auxerrois des Caves Cleebourg - Issu de la culture bio - 2012. 50/70

701,01 3 Bout. Porto Vintage Ferreira - 2012 - CB individuelles. 55/60

702 10 Bout. Liquoreux Jurançon Pacherenc du Vic Bilh - 2012. 50/70

703 2 Bout. Séduction de la Beaugravière réserve des deux mansengs - Jurançon - Bouteilles 
numérotées 07670 et 07672 - 2013.

30/40

704 9 Bout. Riesling - Domaine Mersiol bio - 2013. 20/30

706 12 Bout. Rosé Chateaumeillant - Appellation d'Origine Controlée - 2013. 40/50

707 6 Bout. Vigne de la Pointe -  Blanc sec - Aude  mise sur place par groupe UCCOAR - 2014. 10/15

708 6 Bout. Côtes de Provence - Impérial -  élevé sous bois Rosé Pradel - 2014. 30/40

709 4 ½ Bout. Jurançon doux Arc en Ciel - Gros Mansenget Petit Manseng - Domaine Cauhapé 
H.Ramonteu - 2014.

30/40

710 2 Bout. Pacherenc du Vic Bilh Prestige du vieux Pays Raisins dorés mise producteur 
vignoble de Gascogne - 50cl	 - 2014.

18/25
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711 12 Bout. Alsace Sylvaner -  Dom. Pierre Schillé Vigneron Indépendant Tradition - 2014. 50/60

712 12 Bout. Domaine Benezech Baudal Faugères - Rosé Sec - Propriétaire Récoltant - 2014. 40/50

713 2 Bout. Mas Olivier - Elevé en barriques Faugères médaille d'or à Lyon mise propriété - 
2014.

12/15

714 12 Bout. Provence Rosé Sec - Château du Seuil - Grand Millésime - 2015. 50/60

715 3 Mag Lourd Cap d'Agde Côtes de Thau  mise caves du Pré - 2015. 30/40

716 10 Bout. Domaine des Garennes - Cabernet d'Anjou - Rosé Sec - Récoltant Mainguin - 
2015.

40/60

717 6 Bout. Mythique Rosé Languedoc - mise et élevé dans le respect et la tradition des 
vignerons de la Méditerranée - Bout numérotées - 2016.

30/35

718 12 Bout. Côtes de Provence - Rosé Sec - La Plage d'Or - Millésime - 2015. 50/60

719 1 Coffret bois avec 2 bouteilles : 1 Jurançon sec Médaille d'or Lyon; 1 Jurançon doux 
Médaille d'argent Lyon mise Domaine Laguithon - 2015.

15/20

720 12 Bout. Provence - Rosé Sec - La Cuvée Borrels - Beau Millésime - 2015. 50/60

721 8 Bout. St Véran Blanc - Dom. du Prieuré de Bois de Leyne - 2014. 60/80

722 6 Bout. Provence Rosé Sec - Château Les Alpiès - Grand Millésime - 2015 - Sélection du 
Guide Hachette.

30/40

723 6 Bout. Côteaux d'Aix en Provence - Rosé - Réserve des Canotiers ambiance heureuse et 
sereine « Auguste Renoir » - 2016.

25/35

724 12 Mignonettes dont Izarra verte jaune, verveine verte, grand marnier rouge, jaune, etc..	. - 
Sans Millésime.

25/30

725 Un lot de 107 mignonettes. 50/60

726 12 Mignonettes diverses - 	Sans Millésime. 10/12

727 Un lot de 100 mignonettes. 50/60

728 1 Coffret de collection de rares mignonettes. 30/40

729 1 Bout. Apéritif grec - Metaxa 38°. 5/7

730 6 Bout. Listel - Tête de cuvée rosé sable de Camargue - Grenache Cinsault. 25/30

731 1 Bout. Calva Pierre Huet fine 10. 10/15

732 6 Bout. Les Martinières - Rosé de l'Eté  Pays de Caux - mise sur place par UCCOAR 10/15

733 6 Bout. Fleurs de Galetis - Cuvée Prestige - Blanc Pays des Côtes de Gascogne. 24/30

734 1 Bout. Eau de vie de cidre. 5/7

735 1 Bout. Ch. de Plègue vin blanc - Coteau du layon - Très vieille bouteille en verre soufflé - 
Etiquette illisible - Caves Calon contre étiquette - Très vieille.

50/60

736 1 Bout. Cognac Grand Dauphin. 10/15

737 2 Bout. Champagne Premier Cru GH Martel et Cie Brut	 - Sans Millésime. 50/60

738 1 Bout. Cognac cusenier. 10/15

739 1 Bout. très vieux Byrrh élevé en fût de chêne à Thuir Acheté en 1978 17% 100cl	 - Sans 
Millésime.

50/70

740 1 Bout. Vieux Cognac Hors d'âge - niveau bas. 10/15

741 Coffret Peugeot La clef du vin. 50/60

742 1 Bout. Eau de vie Cordon rouge - Pelisson. 10/15

743 1 Bout. blended Canadien Whisky Crown royal The Legendary Fine de luxe 40% - 100cl - 
Sac Pochon + Etui	 - Sans Millésime.

30/40

744 1 Mag. Vieux Marc Bourgogne hors d'âge. 20/30

745 1 Bout. Akvavit Aalborg - Nombreuses médailles d'or Copenhague Danemark 45% - 100cl -
Sans Millésime.

20/30

746 1 Bout. Rhum 100 ans d'âge - Martinique - Duquesne. 5/7

747 1 Bout. Carafe Fine Cognac VSOP Duc de Martilly 40% - 50cl + Etui - 	VSOP Fine. 30/40
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748 1 Bout. Vieille fine Armagnac hors d'âge - Gelos. 10/15

749 1 Bout. Champagne Mumm Cordon Rouge des années 80/90's. 25/30

750 4 Bout. Bouzy rouge - Guy de Chassey. 20/30

751 1 Bout. Rhum ambré  7 ans Havana Club Républica Cuba 40% 70cl	 - 7ans. 25/30

752 2 Bout. Anjou sec - Celliers de champlteloup. 5/7

753 1 Bout. Calvados hors d'âge plus de 20 ans en fûts de chêne XO Année - Distillery Busnel 
42% 50cl - 	XO.
Hors d'âge

40/45

754 5 Bout. Arbois réserve le gantelop - Auguste Pirou - 1 niveau vidange et 1 niveau bas. 15/20

755 1 Bout. Cognac Borderies A.Hardy et Cie 42% 35cl - « Echantillon »	Borderies. 18/20

756 4 Bout. Dont 1 bout. de grenache, 1 bout. de malaga et 2 bout. étiquettes non lisibles - 
Etiquettes abîmées.

10/20

758 4 Bout. de vins sans étiquettes. 5/10

759 1 Bout. Armagnac Napoléon - Très vieux  - Sempé Aignan « Gers » 40% - 70cl + Etui. 60/80

760 1 Bout.Champagne Comte de Mons - Demi-sec. 5/10

761 1 Bout. Très vieux Cognac 3 étoiles de luxe « The Brandy of Napoleon » Courvoisier 40% 
75cl - Médaille d'Or à Paris et Alger + Etui - Niveau très haute épaule - Marque sur le carton 
Noël 1967.

60/80

762 1 Bout. Vin nature de la champagne Mesnil - 1er cru - Blanc de blancs - Vignobles Claude 
Lazalies.

5/10

764 2 Bout. Vin nature de la champagne Guy de CHassey - Niveau bas. 10/15

765 1 Bout. Calvados Trois Pommes - Vieilli naturellement en foudres de Chêne - Très vieux par 
Jean et Joseph Desjonquères à Fourcarmont depuis 1840 Noroit 42% 70cl - Niveau bas 
goulot.

40/50

766 1 Bout. Ambassadeur apéritif de tradition élevé en foudre de chênes. 5/7

767  1 ½ Bout. Izarra Jaune à base de vieille eau de vie et de fleurs des Pyrénées Produits des 
7 provinces basques 40% - 37cl 5 - Niveau haute épaule - Très vieille - Manque une 
étiquette.

20/30

768 1 Bout. Crème de framboise - Rocker - 15° - 70 cl. 4/6

769 1 Bout. Whisky The Deveron - 10 ans - 40% - 70cl – Coffret. 25/30

770 1 Bout. Cognac Martell VS - 40° - 70 cl. 5/7

771 1 Bout. Whisky Black Label « carte noire » - 12 ans d'âge - Johnny Walker - 40% - 70cl – 
Avec 1 verre, 1 sphère et 1 étui.

25/30

772 1 Bout. Cognac Otard ED. 5/7

773 1 Bout. Eau de vie - Moulin Dupont à Reugny en Touraine - Etiquette Manuscrite « Achetée 
le 5 avril 2014 avec facture à Angers chez Mtre Chauviré » - Bouteille en verre soufflé 
ancienne.

60/80

774 2 Bout. Comprenant 1 Bout. Alcool et 1 1/2 Bout. Genièvre fantaisie - Niveau bas. 5/7

775 1 Bout. Scotch Whisky - 8 ans d'âge - Glen Rogers - 40% - 70cl – Etui. 20/25

776 1 Bout. Malaga blanc Diez Hermanas. 5/7

777 1 Bout. Whisky Black Bush - Triple Distillation – Bushmills - 40% - 70cl. 25/30

778 1 Bout. M.Misa Jerez de la frontera Lagrina - Etiquette abîmée. 5/7

779 1 Bout. Fine Cognac - VS Prince Hubert de Polignac - 40% - 70cl – Etui. 22/25

780 1 Bout. M.Misa Jerez de la frontera Pascarete - Etiquette abîmée. 5/7

781 5 Bout. Whisky Ballantines Finest - 40% - 70cl. 40/60

782 1 Bout. M.Misa Jerez de la frontera Alicante - Etiquette abîmée. 5/7

783 1 Bout. Cognac Grande Réserve - VSOP Richard Hennesy - 40% - 70cl - Etui. 50/60

784 3 Bout. M. MISA Jerez de la Frontera Pedro Jimenez - Etiquettes abîmées. 15/20

785 1 Carafe Calvados - Hors d'âge - Distillerie Busnel - 40% -  70cl – Etui. 40/60
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786 1 Bout. Noilly prat Vermouth - 18°. 5/7

787 1 Bout. Calvados - Hors d'âge - Artisanal longuement vieilli en fûts de chêne - Élaboré selon 
la tradition normande par Jehan Foucard au Moulin de La Foulonnerie - 40% - 70cl.

40/50

788 1 Bout. Noilly prat Vermouth - 18°. 5/7

789 1 Bout. Armagnac - Monopole du Marquis de Montesquiou - Bouteille basquaise avec 
écusson en relief.

35/50

790 1 Bout. Gentiane la souveraine rayon d'or - Niveau bas. 5/7

791 1 Bout. Calvados - Napoléon du Domfrontais réglementé Remy Legay à 61100 Cerisy Belle 
Etoile - 42% - 70cl - Très vieux.

40/50

792 1 Bout. Gentiane la souveraine rayon d'or - Etiquette abîmée. 5/7

793 1 Bout. Whisky - Bushmills - Triple Distillation - 40% - 70cl. 15/20

794 1 Bout. Champagne brut cuvée spéciale - André Jacquart. 6/8

795 1 Bout. Fine Calvados - Père Damien - 40% - 70cl. 15/18

796 1 Bout. Champagne cuvée brut Marie Louise - Marius Collard - Niveau bas. 6/8

797 1 Bout. Génépi des Alpes - Liqueur - 30% - 70cl. 25/30

798 1 Bout. Champagne Besserat de Bellefon brut - Crémant blanc. 6/8

799 2 Carafes de Porto rouge Rozès - Spéciale Réserve - 20% - 75cl - Etui individuel produit 
dans la région délimitée du Douro.

20/40

800 4 Bout. Champagne Pommery brut royal. 25/30

801 1 Bout. Whisky - The Singleton of Dufftown Tailfire - 40% - 70cl. 25/30

802 1 Bout. Champagne Laurent Perrier brut - En coffret. 8/12

803 1 Bout. Irish Whisky - The Legendary Tullamore - Triple Distillation - 40% - 70cl. 20/30

804 1 Mag. Champagne Laurent Perrier brut - En coffret. 12/15

805 1 Coffret de très vieux Rhum Agricole Dillon « Réserve du Comte Arthur » - Vieilli en fûts de 
chêne sélectionnés - Fort de France Martinique - 43% - 70cl – Avec étui et 2 verres.

25/35

806 1 Coffret d'1 Porto Ferreira Le Duque Bragança - 20 ans d'âge - Antonio Ferreira. 50/70

806,01 1 Bout. Vieux calvados du Domfronteid - Rareté Lemorton. Etiquette abîmée. 10/15

807 1 Bout. Vieille Poire Williams - Distillerie du Périgord Mazelaygue et Cie 24 Sarlat - 42% - 
70cl.

20/30

808 2 Pots 100 cl Armagnac - Marquis de Lacassagne. 40/50

809 1 Bout. Fine Bourgogne - Vieille Réserve - Veuve Lafarge et Fils - 43% - 75cl. 40/60

810 3 Pots 70 cl Fine Armagnac - Delord. 45/55

811 1 Bout. Rhum - Vieux Agricole de La Martinique - Vieillissement prolongé en fûts de chêne 
qui confère une belle couleur Acajou et des fins arômes - Jacques Bailly - 45%  - 70cl – 
Etui.

50/60

812 2 Bout. Rhum Ambré Dos Maderas - 5+5 OLD - Rhum des Caraibes - En Coffrets 
Individuels.

60/80

813 1 Bout. vieux Marc de Bourgogne - VO L'Héritier Guyot Dijon - 44% - 75cl. 40/60

814 1 Lot de 6 bout. : 1 Coffret d'1 Brandy de Jerez Cardenal Mendoza Solera Grande Réserve 
Sanchez Romate ; 1 Floc de Gascogne Delord 17 % vol. ; 1 Pot de Rhum Anejo 5 ans 
d'âge Rhum de la République Dominicaine ; 3 Vieux Rivesaltes Ambré Guillaume d'aria.

75/85

815 1 Coffret d'1 Rhum Zacapa XO Centenaire Solera Grande Réserve - 40 % vol. - 70 cl. 90/100

816 3 Pots de Rhum Ambré Mexicain El Ron Prohibido Réserva. 80/100

818 4 Bout. dont 2 Portos Blanc Lagrima Blanc Ramos Pinto en Coffrets Individuels ; 1 Porto 
Kopke Fine Tawny 19,5 % vol. et 1 Jerez Nectar Gonzales Byass Ximenez Desde 1835.

50/70

819 3 Bout. dont 1 Coffret d'1 pot de Rhum EL DORADO 15 ans d'âge OLD Special Reserve et 
2 pots de Rhum Tabù Premium de la République Dominicaine.

80/100

820 3 Bout. Dont 2 Flacons de Rhum Ambré Diplomatico Mantuano du Vénézuela et 1 Flacon 
de Rhum Anejo Baraguà de la République Dominicaine.

60/80

821 1 Coffret d'1 Flacon d'Armagnac St Vivant Cuvée de la Salle de l'An 1559. 23/28
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822 2 Flacons de Rhum Flor de Cana OLD Centenario - 12 ans d'âge - Tradition artisanale. 45/55

823 3 Flacons 100 cl Fine Cognac VSOP Courvoisier. 80/100

824 3 Flacons 100 cl Whisky Crown Royal Fine de Luxe du Canada en coffrets individuels. 75/80

825 3 Bout. dont 2 Rhum Flor de Cana ANEJO 5 ans d'âge Tradition Artisanale et 1 Rhum Dos 
Madéras ANEJO 5+3 OLD des Caraibes.

60/80

826 3 Bout. dont 2 Pots de Rhum Don Papa des Philippines The Spirit of Don Papa 70 cl 40 % 
vol. et 1 pot en Coffret de Rhum Ambré OLD Dos Madéras 5+5 Hors d'âge des Caraibes.

100/120

827 2 Pots 150 cl Fine Armagnac Delord. 70/100

828 2 Pots 150 cl Fine Armagnac Delord. 70/100

829 2 Pots 150 cl Fine Armagnac Delord. 70/100

830 1 Flacon 450 cl Rhum Ambré Negrita dans sa boite d'origine 55/65

831 3 Bout. Dont 1 Pot de Rhum Yacaré Ambré de la République Dominicaine et 2 Vieux pots 
de Pruneaux d'agen à l'Armagnac Delord.

60/80

832 4 Vieilles Bout. d'Armagnac - Les Vignerons d'Armagnac. 70/80
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